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HMA MI 81U.NDIZA 

U:JivZ~uID~TJ DE JC1~C]A 
CC'N0 ~JO UNrr~qsr,., ~,.dC 
3esión Extraordinaria 

Acta Número Ci ento Eoventa y Tres . 

----- En la ciudad de Hermosillo , Sonora, a las dieciocho horas 
del dí a primero de marzo de mil novecientos sesenta y seis se -
reunieron , previo citatorio , los integr~ntes del 3 . Consejo Uni 
versit1rio con objeto de celebrar sesión extraordinaria para CQ 
nacer un problema que se había presentado en la Dirección ';ene
ral ce Jervicios Escolares que requería pronta resolución . Fa-
tiendo quórum le~al , con una 8Sistencia que llegó a treinta y -
siete Consejeros , el Presidente declaró abierta la sesión e in
formó amrliaruente acerca del problema que se había presentado -
con motivo de la separación rel Sr. Lic. Carlos Vicente Iópez -
Ortiz coruo Jirector G~ncral de Servicios Escolares , con fecha -
veintiséis del mes de febrero ~nterior y eJtregó a la Secreta-
r i a , para que diera conocimiento ~e ella , la documentación sue
consideró necesaria -cara que la A.sRmblea pucliera normar su cri 
terio al conocer y resolver este esunto . ~n seGuida la 3ecreta
ría General l eyó esa docuresntaciÓP . Terminada la lectura , se -
concedió el uso de l a pRlabr~. El Sr. Dr. José Jiménez Cervan-
tes hizo uso oe ella y sol icitó a la Asa~blea un receso de cin
co minutos para cambiar impresiopes. La petición fué concedida
y después de terminados esos cinco minutos , ~e nuevo se volvió
a conceder el uso 1e la palabra. Hicieron uso de ella los sefio
res Dr . José Jiménez 8ervantes , Lic . Jesús ~nrí~uez Bur;os , Lic. 
Roberto Reynoso Dávila , Prof . Ernesto Salazar G., y otros Consg 
jeros así como el Presidente , expresando toaos ellos la necesi
dad de t~at~r el asunto con toda clase de consi Jeraciones para
el 3r. Lic . 8Arlos Vicente L6pez Ortiz por haber sido catearáti 
co je esta Insti tución y ser merecedor de ellas . Desrués de un
r,rolon_:;3.do cambio rle impresiones se sometieron a la consider:1-
ción 1e la ~samblea las proposiciones siguientes 1ue fueron ap,!? 
bad8s ror unanimidad . 1.- ~ue el 9sunto se turne a la Comisión
ce i:.:onor de acuerdo con los d seos del Sr . Lic . Carlos 1/icentc
López Ortiz y los derechos que le =1.sisten . 2.- ~ue se concedan, 
una vez resuelto el Aspecto le~el del c3so , facult9des a la Ref 
toria para que escoja a las person8s m&s adecuadAs par1 acerc~K 
se al Sr . Lic . c~rlos Vicente L6pez Ortiz con el prop6sito d~ -
~ue acepte recibir 1 tención médica y i .- 'lue esta Institución -
brinde al Sr. Lic . Cé!rlos Vicente L6pez Ortiz,. en forma discreta, 
la mayor ayuda económicR que le s~a rosible para la atención ~e 
su salud. :n seguida se entregó personalmente a los sefiores in-
6enieros Arturo Delgado y I. anuel Fuer la F. , inte:;rantes de la -
Comisi6n ~e qonor la document~ci6n present~~a por la Rectoría -
para que se sigan los trárrites correspondientes . No habiendo -
otro asunto que trat3.r y citando a los presentes pa"Y•a la sesión 
extraordinaria que se celebrar~ el rróximo viernes cuatro de --
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marzo a las dieciocho horas para conocer la resolución ie la CQ 
misión de Honor , se dió por terminada la reunión , siendo las -
veinte horas y treinta minutos y levantándose para constancia -
la presente acta que flrman de conformidad . 

EL FRESIDENTi, 

Dr. Moisés Canale R, 
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